EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA

ALay®viopog Madnpatik®v Lkavo TtV

ITYGAI'OPAX
XPYZO METAAAIO http://www.hms.gr/pythagoras/index.html

THEZ AKAAHMIATZ AOHNON

ENAEIKTIKA OEMATA IIA THN A’ kai B'TASH F'YMNAZIOY

Otpa 1
Anod Toug apibpouc 12, 13, 14, 15, 17 A) 12
auToC Nou €XElI TOUG NEPICTOTEPOUC B) 13
JIaIpETEC €ival o: N 14
M) 15
E) 17

>woTn anavtnon :A)

Ofpa 2

To a ival €vag apiBuog nou av Tov
noAAanAacidooupe pe 1o 11 A) 11+a+27=170

0 7\ «kal META npoobécoupe To 27, | B) 11(a+27)=170
= To anoTeAeopa eivar 170. N 11a+27=170
5 Mola and Tig dINAQVEG A) 11a+170 =27
100TNTEG eKPPAlel TNV E) TinoTe and Ta nponyoUueva

nponyouuevn d1adikaaia;

>woTn anavrnon :I)

Ofpa 3
MeTa&U TwV KAAOUATWV 10 6
2 4 6 8 10, A)TO3—7 B)Toz
7" 14" 21" 28" 37 4 8
ano auTd €ival EVTEA®C Mo 14 A)To 28
aTaipIacTo e Ta AAAG . E) TinoTe and Ta nponyoUpeva.
AuTO €ival:

>waoTn anavrtnon :A)



Otpa 4

'Evac pabnTng péETpnoe Pe akpifela, Ye To Moia and TIC NnapakdTw
HOIPOYVWHOVIO TOU, TIC 4 NapakdTw YWVIES Kal METPAOEIC anOKAEIETAl va ExEl
EYPAYE TIGC TECOEPIC UETPNOEIC OTO TETPADIO TOU. | YPAWEI;
A) 450
\0/ B) 89°
M 120°
A) 60°
E) TinoTe and Ta nponyoUpeva.

>waoTn anavrnon :B)

Otpa 5

Evclq KNMoupog o€ €va AaAoog £0TeIAE oTov | AUTO nou B8a pnopouoe va
; Anpapxo TNCG NOANG TO NAPAKATW | OAOKANPWOEl TO ypduua givai:

ypauua: A) 10%,
«AyannTé K. Anuapxe otav B) 20%
napeAaBa 1o AAcog, YEoa o€ N 30%

auTo unnpxav 25 neuka. Znuepa | A) 50%

Ta nevka €xouv au&nBei akpiBwc | E) TinoTe anod Ta nponyoupeva.
KATa nogoaro .......... »
>woTn anavrnon :B)

Otpa 6
>T0 NapakaTw opBoywVvio TPiywvo To A) 50 cm?
EUBAdOV TOU XPWHATIOPEVOU PEPOUC B) 37,5 cm?
givar: | IMN) 75 cm?
A) 100 cm?
5c ey E) kaveva ano Ta nponyoupeva
5cm 5cm

>woTn anavrnon :B)



Otpa 7

AinAwoa €va TeTpdywvo XapTi otn Hpéon, | H NEpPINETPOC TOU TETPAYWVOU Eival:

Kal oxnuaTioa eva opBoywvio | A) 64 cm.
napaAAnAOypaupo PE nepipgeTpo 54cm. B) 72 cm.
N 78 cm.
A) 82 cm.

E) TinoTe and Ta nponyouueva.

>woTn anavrnon :B)

Ofpa 8
C o : . 2 . O1 yabntéc TNG A’ TA&NG
2tnv A’ T1aén evog Nuuvaaciou Ta 3 TWV Jaéntwv unopei va eivar:

yvwpilouv AyyAikd. A) 28

Ano TouG padnTéc nou yvwpidouv B) 327

. . . M 4
~- AyyAIka TO % yvwpilel FaAAika. A)) 45
g E) 80

>woTn anavrtnon :I)

Ofpa 9
'Eva apTonoicio d1aBETEl poOVO TpI(DV €10V wa|.u O1 neAdTeC Nou ayopaocav
. To Ywpi TUNOU XWPIATIKO, TO L|J(1)|JI WYwHi noAuonopo nTav:
TUNOU OAIKNG AAEONC KAl TO WWHi A) 25
TUNOU NMoAucmnopo. B) 30
ZnMEPA TO 1 TwV NEAATWV ayopace r) 35
fUEP = Yop A) 40
, , 4 , E) 50.
WWHI XWPIATIKO, TA 7o TWV NEAAT@V
ayopace Ywui noAuonopo kal 50 neAATEC
ayopaocav Ywpi oAIKAG AAeonc.
>woTn anavtnon :E)
O¢pa 10
10) Z& pia noAn Tng EAAGdOC TO €101 pIO H di1Gpkela Tou €loITnpiou auTou Ba
OTO AOTIKO Aew@OpEio npenel va ivai:

kooTilel 1,20€ kai diapkei | A) 1 wpa

| yia 90 AenTa TN WpPAc. B) 80 AenTd TnG wpag,
AnogacioTnke, yid N 75 AenTd TnG wpdag,
' AOYOuUG €ukoAiag, va A) 70 AenTd TNG wpdaAg,
ekdoBei kal eva sigmmpio | E) 65 Aentd Tng wpac.
nou koarilel 1€.
>wotrh andavrtnon :I)




